



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
ALAGOAS - IFAL



Edital Nº 22/2016 – PRONATEC/MULHERES MIL/IFAL

RETIFICAÇÃO 02

No item 6.2,

Onde se lê:

LOCAL DA INSCRIÇÃO ON-LINE	ENDEREÇO DE ENTREGA	HORÁRIO
Campus Batalha	DEP. ACADÊMICO DO CAMPUS BATALHA End.: Polo Tecnológico Agroalimentar de Batalha Tel.: (82) 3194-7500	09h00 as 16h00
Campus Satuba	DEP. DE APOIO ACADÊMICO DO CAMPUS End.: Rua 17 de agosto, S/N Tel.: (82) 3194-9018	08h00 as 12h00 14h00 as 17h00

Leia-se:

LOCAL DA INSCRIÇÃO ON-LINE	ENDEREÇO DE ENTREGA	HORÁRIO
Campus Batalha	DEP. ACADÊMICO DO CAMPUS BATALHA End.: Polo Tecnológico Agroalimentar de Batalha Tel.: (82) 3194-7500	13h30 as 17h30
Campus Satuba	DEP. DE APOIO ACADÊMICO DO CAMPUS End.: Rua 17 de agosto, S/N Tel.: (82) 3194-9018	08h00 as 13h00

Local de entrega de documentação do Campus Arapiraca - Unidade de Ensino Remota Limoeiro de Anadia

LOCAL DA INSCRIÇÃO ON-LINE	ENDEREÇO DE ENTREGA	HORÁRIO
Campus Arapiraca	CAMPUS ARAPIRACA End.: Rua Engenheiro Godilho de Castro, 36, Centro, Arapiraca/AL. Ao lado do SEBRAE	13h00 as 17h00

Coordenação Adjunta do PRONATEC/Mulheres Mil